

首頁 > 台南文教

每日導覽

台南新聞

縣市新聞

全國新聞

健康生活

影視文化

中華副刊

民生消費

美食專欄

旅遊資訊

社論

每日談

台南產消

台南萬象

台南文教

社會百態

體育新聞

彩繪人生

車壇大小事

校園廣角鏡

台南好吃

台南好買

中華學園

房產專刊

宗教巡禮

慢壘報報

電視節目表

生活情報

社團動態

台南好玩

調酒拋瓶秀 遠東6生公益環島

記者汪惠松／新市報導

2016-02-16

0

0



↑遠東六名學生相約單騎環島十天，以所學拋瓶、接瓶技術在台灣著名景點表演，所得經費將捐出做公益。（記者汪惠松攝）



↑遠東六名學生相約單騎環島十天，以所學拋瓶、接瓶技術在台灣著名景點表演，所得經費將捐出做公益。（記者汪惠松攝）

遠東科大觀光英語、餐飲管理系六位學生相約騎單車環島圓夢，十四日從學校出發，逆時針方向行進，以十天挑戰台灣環島之旅，期間以所學拋瓶、接瓶的技術在台灣著名景點表演，將所得經費捐出做公益，並透過臉書分享活動過程。

這群學生因有想要行善的想法，於是開始籌劃這趟以單騎環島拋瓶方式做公益的旅程，希望匯集像他們一樣有愛心卻沒有足夠能力的人，將愛心積少成多，把善心帶給需要的人。

單騎環島六名學生中有五人是花式及傳統調酒選手，且均得過調酒比賽大獎，他們於十四日起展開環島之旅，以所學拋、接瓶技術在各地著名的景點表演，所得經費全部捐出做公益，希望他們富有青春活力的表演能帶給民眾更多正面能量及勇於實踐夢想的熱忱。

此外，學生們亦將以百人擁抱的小活動，讓依賴手機的現代人抬起頭來看看周圍，給彼此一個溫柔誠懇的擁抱，感受面對面的關懷，也賦予這趟旅程更深的意涵。

活動發起人觀英系三年級學生孟令桓表示，除了感謝學校贊助旅途經費鼓勵他們實踐夢想、勇於築夢，同時也謝謝觀光英語系及餐飲管理系全力支持。無論大家認不認識，期待一同參與環島的行善之旅，民眾的參與就是給他們最好的動力，即時訊息請上Facebook：環島足跡一瓶中夢。